
ATA DA QUADRAGÉSIMA NONA (49ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e sete minutos (9h27min), do dia seis de
junho do ano de dois mil e vinte e três (06.06.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a quadragésima nona (49ª)
Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador  ISAÍAS RIBEIRO que a declarou aberta sob a
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, convidou  o Vereador
WELTON LEMOS  para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador DENÍCIO TRINDADE para ler a Ata da Sessão anterior que,
não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ISAÍAS RIBEIRO - Presidente em exercício; DENÍCIO TRINDADE - 1º
Secretário em exercício; e LEANDRO SENA - 2º Secretário em
e xe r c í c i o . No Expediente foram lidos os seguintes
documentos: Ofício nº 224/2023 - Mensagem nº 44 do Gabinete
do Prefeito, que encaminha Veto nº 45, de 1º de junho de 2023, que
veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 57, de 3 de maio de 2023, de
autoria do Vereador Lucas Kitão, que dispõe sobre a obrigatoriedade de
que os órgãos públicos do Município de Goiânia possibilitem o pagamento
de taxas e preços de serviços públicos, por meio de cartão de crédito,
débito, pix e dá outras providências; Ofício nº 54.156/2023  do
Gabinete do Vereador Igor Franco, informando que o referido
Parlamentar, Líder do Bloco Vanguarda, solicita ao Presidente da Câmara
Municipal de Goiânia, Vereador Romário Policarpo, a inclusão do Vereador
Lucas Kitão ao Bloco Vanguarda; e Ofício nº 23/2023 do Partido da
Mulher Brasileira - PMB, informando à Presidência da Casa que os
Vereadores Leandro Sena e Ronilson Reis  não pertencem mais à bancada
do Partido nesta Casa de Leis e, ainda, que o partido passa a contar
"momentaneamente" com duas representatividades, os Senhores



Edivaldo Carlos e Danilo Arrraes. Às nove horas e quarenta e
sete minutos (9h47min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizou a tribuna o Vereador PAULO
MAGALHÃES. Apresentaram matérias: PAULO HENRIQUE DA
FARMÁCIA, Projeto de Lei nº 209, de 06 de junho de 2023, que
denomina "Luzia Marcelina da Silva" o Centro de Saúde do Jardim
Balneário Meia Ponte; DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Decreto
Legislativo nº 38, de 06 de junho de 2023, que concede o Título de
Cidadania Goianiense ao Senhor Luís Alberto Pereira por seus relevantes
serviços prestados ao Município de Goiânia, Projeto de Lei nº 210, de 06
de junho de 2023, que estabelece a Política de Combate a Imóveis
Abandonados Causadores de Degradação Urbana no âmbito municipal e
dá outras providências; RONILSON REIS, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em
Comemoração aos 137 anos da Igreja de Deus no Brasil); LUCAS
KITÃO, Projeto de Lei nº 211, de 06 de junho de 2023, que dispõe sobre
a criação da Política Municipal de Incentivo à Implantação de Práticas de
ESG no Município de Goiânia e dá outras providências; HENRIQUE
ALVES, Projeto de Lei Ordinária nº 212, de 06 de junho de 2023, que
denomina Arena Iris Rezende Machado o campo de futebol situado no
terreno entre as Ruas VME e Rua VMI, quadra H, na Vila Mutirão, nesta
Capital; IGOR FRANCO, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(requer alteração proposta para a Lei Complementar nº 335, de 1 de
janeiro de 2021); AAVA SANTIAGO, requerimentos endereçados à
COMURG, à SEINFRA e à Presidência da Casa (Moção de Repúdio ao
Senhor Santana Pires, Presidente do PMB); PAULO MAGALHÃES ,
requerimento endereçado à Presidência da Casa ( requer a devolução do
Projeto de Lei nº 189/2023, de sua autoria, para reparos técnicos e
realização de audiência pública); ANDERSON SALES -
BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA e à SMS; ROMÁRIO
POLICARPO, Projeto de Lei Complementar nº 08, de 06 de junho de
2023, que altera dispositivo da Lei Complementar nº 11, de 11 de maio
de 1992, que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do
Município de Goiânia e dá outras providências; e ANSELMO PEREIRA,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SMESP e ao
Prefeito. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA,
WELTON LEMOS e ISAÍAS RIBEIRO solicitaram o registro em Ata
das seguintes Presenças Honrosas: Deputado Estadual Carlos Salim;
Ex-Deputado Federal Vilmar Rocha (Presidente de Honra do PSD);  Ex-
Vereador Carlos Kleber, da Cidade de Paranaíba; Ex-Vereador Álvaro da
Universo; alunos do Sistema Educacional Interacionista (SEI) e
da Diretora Luciene Pessoa; Presidente do SINDIMÓVEIS, Dr. Geraldinho;
Diretora do SINDIMÓVEIS, Dra. Luciana; e Senhor Patrick Winner. Às dez



horas (10h), o Senhor Presidente passou para a Ordem do
D i a . VETO Nº 27/2023, de autoria do PREFEITO, que veta
integralmente o Autógrafo de Lei nº 201/2022, oriundo do Projeto de Lei
nº 276/2022, de autoria do Ex-Vereador Mauro Rubem, que dispõe sobre
cotas em creches e escolas para crianças e adolescentes de famílias
monoparentais de baixa renda, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, voto em
separado pela manutenção do Veto - votação única. O Veto Integral foi
mantido e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
comunicação do Prefeito. VETO Nº 32/2023, de autoria do PREFEITO,
que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 59/2021, de autoria da
Vereadora Sabrina Garcêz, que dispõe sobre a Política de Proteção às
Mulheres em Situação de Vulnerabilidade pela Rede Pública de Saúde,
com a Utilização de Contraceptivo Reversível de Longa Duração de
Etonogestrel e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da
Farmácia, pela rejeição do Veto - votação única. O Veto Integral foi
mantido e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
comunicação do Prefeito. A assessoria do Vereador WILLIAN
VELOSO justificou a ausência do parlamentar, por meio de ofício.
Às dez horas e quarenta e sete minutos (10h47min) o Presidente
em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, o Vereador CABO
SENNA e demais Vereadores, parabenizaram o Presidente da Câmara
Municipal de Goiânia, Vereador ROMÁRIO POLICARPO; o Procurador
Geral da Câmara Municipal de Goiânia, Dr. Kowalsky Ribeiro; e o servidor
administrativo, Senhor Azumar Araújo, em celebração ao aniversário dos
mesmos. Foram aprovados vinte e um (21) requerimentos de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Um (1) requerimento
foi enviado à Diretoria Legislativa para ser inserido em Pauta. Às
onze horas e cinco minutos (11h05min), o Senhor Presidente,
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente sessão,
convocando outra para a próxima terça-feira, dia 13.06.2023, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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